

От 19.01.2010 № 01-14/92

**Руководителям органов управления  
образованием городов и районов**

**Руководителям республиканских  
учебных заведений**

Министерство образования и науки Автономной Республики Крым направляет для руководства в работе приказ Министерства образования и науки Украины от 06.11.2009 № 1014 «Про постанову Кабінету Міністрів України № 1130 від 05.10.2009 "Про встановлення надбавки вчителям, вихователям загальноосвітніх навчальних закладів, викладачам і майстрам виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації державної та комунальної форми власності, керівникам та заступникам керівників зазначених закладів, посади яких віднесені до посад педагогічних працівників ".

Приложение: на 2 листах.

**Заместитель министра**

**Л.В. Кобец**

Сольная  
25 31 67  
Орлова  
27 66 13



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

м. Київ

" 06 " 11 2009р.

№ 1014

Про постанову Кабінету Міністрів України №1130 від 05.10.2009 "Про встановлення надбавки вчителям, вихователям загальноосвітніх навчальних закладів, викладачам і майстрам виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації державної та комунальної форми власності, керівникам та заступникам керівників зазначених закладів, посади яких віднесені до посад педагогічних працівників "

Оголошую постанову Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 року № 1130 "Про встановлення надбавки вчителям, вихователям загальноосвітніх навчальних закладів, викладачам і майстрам виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації державної та комунальної форми власності, керівникам та заступникам керівників зазначених закладів, посади яких віднесені до посад педагогічних працівників":

### «КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ПОСТАНОВА

від 5 жовтня 2009 р. № 1130  
Київ

**Про встановлення надбавки вчителям, вихователям загальноосвітніх навчальних закладів, викладачам і майстрам виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації державної та комунальної форми власності, керівникам та заступникам керівників зазначених закладів, посади яких віднесені до посад педагогічних працівників**

З метою підвищення престижності праці педагогічних працівників Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Установити з 1 січня 2010 року вчителям, вихователям загальноосвітніх навчальних закладів, викладачам і майстрам виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації державної та комунальної форми власності,

керівникам та заступникам керівників зазначених закладів, посади яких віднесені до посад педагогічних працівників, надбавку в розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати).»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р. № 1130 "Про встановлення надбавки вчителям, вихователям загальноосвітніх навчальних закладів, викладачам і майстрам виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації державної та комунальної форми власності, керівникам та заступникам керівників зазначених закладів, посади яких віднесені до посад педагогічних працівників"

#### НАКАЗУЮ:

1. Департаменту економіки та фінансування (Даниленко С.В.), департаменту загальної середньої та дошкільної освіти (Єресько О.В.), департаменту професійно-технічної освіти (Десятов Т.М.), департаменту вищої освіти (Болюбаш Я.Я.), контрольно-ревізійному сектору (Миргородський В.Л.), Міністерству освіти і науки Автономної Республіки Крим, управлінням освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, керівникам підприємств, організацій та установ, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України прийняти оголошену постанову до відома та керівництва.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Міністра



П.Б. Полянський